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Anunț privind organizarea 

 sesiunii de restanțe suplimentară (sesiune de lichidare) 

 

 
Se organizează sesiunea de restanțe suplimentară/de lichidare conform structurii 

anului universitar 2024-2025, în perioada 18 – 24 iunie 2025.  
 
Sesiunea de restanțe suplimentară (lichidare) se adresează studenților din an terminal 

ai Facultății de Business: 
➢ Studenţilor anului III şi studenţilor în prelungire de şcolaritate de la toate 

specializările nivel licenţă, precum şi;  
➢ Studenţilor anului II şi studenţilor aflaţi în prelungire de şcolaritate de la 

toate specializările nivel master, 
în vederea obținerii dreptului de a se înscrie la sesiunea de finalizare a studiilor iunie -iulie 
2025, resprectiv februarie 2026.  

 
La aceste evaluări (sesiunea de restanțe suplimentară) pot participa studenţii care au 

examene restante din sesiunile anterioare (inclusiv sesiunile de restanţe ale anului terminal) 
și îndeplinesc următoarele condiții: au acumulat un număr total de credite restante 
ȋnsumate de 20. Întrucât sesiunea de restanțe suplimentară presupune o singură prezentare, 
pentru susţinerea acestor examene este nevoie de plata unei taxe de examen reprezentând 
50% din cuantumul taxei disciplinei respective. De asemenea, disciplinele solicitate pentru 
sesiunea de restanțe suplimentară trebuie să fi fost contractate de studenţi prin contractul de 
studiu al anului curent, iar studenţii în cauză, inclusiv cei aflaţi în prelungire de şcolaritate, 
trebuie să îndeplinească cerinţele prevăzute în fişele disciplinelor privind prezentarea la 
examen. Fiind vorba despre o sesiune de restanțe suplimentară (în vederea finalizării 
studiilor) studenţii care se încadrează în categoria mai sus menţionată trebuie să achite şi să 
susţină toate examenele nepromovate. Studenţii care îndeplinesc condiţiile de mai sus şi 
doresc să participe la sesiunea de restanțe suplimentară trebuie să depună o cerere în care să 
fie specificată disciplina, semestrul. 

 
 

Depunerea cererii pentru înscrierea la sesiunea de lichidare se va face în perioada 18 
- 19 iunie 2025, orele 9.00- 13,00 la secretariatul facultății, str. Horea, nr. 7, etajul I, biroul 
102 sau pe mail la adresa secretariat.tbs@ubbcluj.ro.  

Plata examenelor se va putea face la Casieria Facultății de Business, str. Horea, nr. 7, 
sala 7, parter, sau în platforma Academic INFO, după validarea acesteia de către secretariatul 
facultății. 

În data de 20 iunie 2025, dupa ora 15,00 se va afişa pe site-ul facultății planificarea 
examenelor. 

Sesiunea de restanțe suplimentară/lichidare se va organiza în perioada 21 - 24 
iunie 2025. 
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